
 

SINDAL GOLF KLUB 

 

Referat fra den ordinære generalforsamling den 29.02.2024 

 

Som formand bød Niels Peter Konnerup velkommen til de ca. 50 medlemmer, der var mødt op til 
generalforsamlingen. Dejligt med den store opbakning der er til vores lille klub. 

1. Valg af dirigent 
Bestyrelsen havde foreslået Villy Nielsen, der blev valgt med akklamation.  
Han takkede for valget, og kunne herefter konstatere, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt. 
Herefter fik formanden ordet for at aflægge bestyrelsens beretning. 

2. Bestyrelsens beretning for klubbens virksomhed i 2023 v/Formand Niels Peter Konnerup.  

Jeg vil gerne vi startet med at vi mindes medlemmer der i det forløbende år er afgået ved døden. 
Hans Mikkelsen, Henning Nielsen, Henrik Buchhave og Bo Bak Andersen.  

Tak 

Vi har, som det jo nok er bekendt for jer alle igen i år, haft et særdeles fornuftigt regnskab. Vi har 
som lille klub i en svær tid for mange, formået at rumme de mange prisstigninger der har været i 
2023. 

Omklædningens-og Proshop byggeriet er næsten færdigt, det kom til at strække sig over lidt 
længere tid end beregnet. Men det har forhåbentligt været værd at vente på. Nedbrydningen af 
det gamle og mange af de opgaver der har været i forbindelse med byggeriet, har været varetaget 
af frivillige i klubben. Tak for det. Jeg håber at i alle kan glædes over, at vi kan stille så fine forhold 
til rådighed både for gæster, Proshop og ikke mindst os selv. Der er nok nogle enkelte ting vi vil 
kunne diskutere i forhold til byggeriet, men jeg er meget tilfreds med udfaldet. 

2024 vil byde på nye udfordringer både for vores bane, økonomien og os alle sammen. 
Greenkeeperne og baneudvalg vil igen i år stå med en meget stor opgave. Der er pres på forbruget 
af pesticider hvilket betyder, at der tænkes i nye former for bekæmpelsesmidler. Her har vi 
heldigvis en chef grenkeeper der har fingeren på pulsen, og ikke er bange for at finde nye veje til 
banepleje. Vi har igen oplevet hvordan vores klima forandrer sig. Det har stor betydning for vores 
bane. Vi har heldigvis mulighed for at vande hele banen, og i de meget våde perioder kan vandet 
ledes væk ved dræn og den sandjord vi ligger på. 

Økonomisk har vi stadig en udfordring med den lave kurs vores nabolande har i forhold til den 
danske krone. Det har i 2023 betydet færre gæster fra Sverige og Norge. Det har kunne ses på 
vores greenfee indtægter. Vi håber der stadig vil komme mange gæster til vores fine klub. 

Vi blev jo igen i år nomineret i fire kategorier i Golfamore. Det blev til to tredje pladser. Mest 
værdi for pengene og bedste service/gæstfrihed. Det er vi meget stolte af, og det har helt sikkert 
en betydning for hvor mange der kommer til klubben som greenfee spillere.  

Så til os selv – Der gøres et stort stykke arbejde fra alle frivillige i klubben – det er meget 
betydningsfuldt og med til at vi både har en sund økonomi, men hvad der også er meget vigtigt, et 
godt sammenhold og en klub hvor alle føler sig velkommen. 



 

For at vi kan blive ved med at drive SGK skal der jo nye medlemmer til. Her har vi det sidste år 
startet et rekrutteringsudvalg op. De gør en meget stor indsats for at skabe opmærksomhed om 
SGK og har afholdt flere arrangementer i løbet af 2023. De har store planer for 2024 som også 
inddrager jer alle sammen. Der ligger flyeres rundt på bordene og udvalget vil gerne fortælle lidt 
om deres arbejde og hvordan vi alle kan hjælpe med at finde ny medlemmer. 

Støtteforeningen har været en stor succes – det er nu muligt for klubben at søge og få ekstra 
momsrefusion for året 2023. Vi håber at der er lige så stor opbakning til støtteforeningen i 2024 
hvor vi jo også gerne skal have mulighed for at få ekstra momsrefusion. 

Vi har som de forgangne år lavet aftale med Hirtshals Golf Klub om frit spil hos hinanden. Det 
håber jeg i vil gøre brug af. Det er jo altid dejligt at spille andre baner (specielt når det ikke koster 
noget) 

Tak til alle medlemmer for jeres engagement i Sindal Golf Klub.  Til sidst skal der lyde en stor tak 
alle medarbejdere i klubben. Vi værdsætter jeres store indsats og håber I føler jer påskønnet og 
nyder arbejdsdagene i Sindal Golf Klub. 1000 TAK. 

Jeg håber på en god sæson og mange gode timer på golfbanen og på terrassen. 

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

Kasserer Lisbeth Christensen gennemgik regnskabet for 2023, og knyttede kommentarer til de 
væsentlige poster. Et flot overskud af den ordinære drift på kr. kr. 523.639 efter afskrivninger på 
kr. 441.355. Hertil kommer ekstraordinære indtægter på kr. 100.000 i tilskud fra Hjørring 
Kommune til vort byggeri samt kr. 36.227 fra de 144 medlemmer af Støtteforeningen. Tak for det.  
Overskuddet af den ordinære drift vil gå til vort byggeri, hvor der i 2023 er betalt knap 1,3 mill. kr. 
og der resterer ca. kr. 600.000. Der er i årets løb indkøbt maskiner for kr. 758.300.  Regnskabet 
blev godkendt med klapsalver. 

4. Fremlæggelse af budget og fastsættelse af kontingent og indskud for 2025 

Kassereren gennemgik ligeledes budgettet for 2024/2025, og en kontingentstigning på kr. 100 for 
seniorer for kontingent året 2025. Der blev fra enkelte deltagere i salen givet udtryk for, at man 
gerne så at kontingentet ikke blev forhøjet, og måske det endda kunne tiltrække medlemmer fra 
andre klubber, mens andre foreslog, at medlemmer der indbetalte til Støtteforeningen ikke fik 
kontingentforhøjelse. Der blev dog også blandt deltagerne givet udtryk for, at en mindre stigning 
hvert år er godt. Ingen ønskede skriftlig afstemning, og ved håndsoprækning blev 
kontingentstigningen på kr. 100 vedtaget. 

5. Forslag fra bestyrelsen: Ingen  

6. Forslag fra medlemmerne:  Ingen  

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer 
 
På valg var 
 Niels P. Konnerup, modtaget genvalg 
 Kent Budolfsen, modtager genvalg  
 Casper Svendsen, modtager ikke genvalg- bestyrelsen indstiller Kurt Sander  
  
Da der ikke var andre forslag, blev alle valgt med akklamation. 

 

 



8. Valg af suppleanter til bestyrelsen 

Bestyrelsen foreslog valg af Tommy Jensen og Tom Samson 
Da der ikke fremkom andre forslag, blev begge valgt med klapsalver. Da der ikke var afstemning, 
indstillede bestyrelsen Tommy Jensen som 1. suppleant og Tom Samson som 2. suppleant. 

9. Valg af revisor og revisorsuppleant 

På valg er Ulla Magersholt, som modtager valg. Bestyrelsen indstiller til genvalg. 

Revisorsuppleant. Bestyrelsen indstillede Erling Johansen. Begge blev valgt uden modkandidater.  

10. Eventuelt  

Mogens Ellegård foreslog, at der af hensyn til greenkeepernes sikkerhed blev foretaget en 
afmærkning når der blev arbejdet på huller, hvor de ikke var synlige for spillere på banen. 
Ligeledes forslag om, at der blev oprettet et superveteranhold til klubmesterskabet. Formanden 
lovede, at der blev set på forslagene. 

Anni Jensen, medlem af rekrutteringsudvalget, opfordrede til, at man tog folderne med 
arrangementer til nye medlemmer med hjem, og uddelte, således at det blev udbredt. 

Poul Lauersen opfordrede til, at udlejningsbilerne blev repareret med nye sæder og ruder. Her 
kunne bestyrelsen oplyse, at sæderne allerede var bestilt. Poul efterlyste hjælpere til konkrete 
arrangementer som rekrutteringsudvalget vil afholde. 

Chefgreenkeeper Susanne Olsen orienterede om den kommende affaldssortering. Der vil blive 
opsat forskellige stationer på banen. Parkeringspladsen er blevet opkørt i forbindelse med 
byggeriet, og vil blive revet. Der blev opfordret til, at man husker at placere hele riven i bunkers. 
Det er en stor arbejdslettelse for greenkeeperne i forbindelse med klipning. 

Der vil blive arbejdsdag den 24/3 – nærmere info med tilmelding udsendes. 

Torsten Christensen opfordrede til, at alle huskede at bekræfte sin tid i Golfbox, således at vi kan 
se hvem der spiller på banen. 

Niels P. Konnerup takkede Casper Svendsen for arbejdet i bestyrelsen, og Villy Nielsen fik en tak 
for veludført arbejde som dirigent. 

Generalforsamlingen sluttede herefter med de sædvanlige hurraråb for Sindal Golf Klub og det 
traditionelle SGK. 
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